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LOSA DE TALLERES

CALCULOS

| 1.1/LOSA NERVADA DE AZOTEA CON ESPESOR DE 25 CM. |
Concepto H ML Espesor W.m2 no. Kg.
1.- Impermeabilizante 1.000] x 1.000| x 1.000] x 0.500| x 1 0.500
2.- Cintarillade barroy lechada 1.000] x 1.000| x 0.020] x 1600.000| x 1 32,000
3.- Relleno de cemento-tezontle 1.000| x 1.000| x 0.060] x 1200.000| x 1 72.000]
4.- Nervaduras de carga 0.250( x 1.000| x 0.100| x 2400.000| x Z 120.000
5.- Nervaduras de temperatura 0.250| x 0.500] x 0.100) x | 2400.000 x 2 108.000|
6,- Capa de compresion 1.000| x 1.000{ x 0.050] x 2400.000] x 1 120,000
7.- Block de unicel 1.000| x 1.000| x 1.000] x 0.125] x 4 0.500
|8.- Aplanado de cemento 1.000] x 1.000| x 0.020{ x 1800.000| x | 36.000
CARGA MUERTA 489,000
CARGA VIVA 120.000
| suma 609.000 |
|12 |LOSAS NERVADASDE ENTREPISO CON ESPESOR DE 25 CM. |
Concepto H ML Espesor W.m2 no. Kg.
1.- Vitropiso 1.000| x 1.000{ x 1.000{ x 10.000| x 1 10.000
2.- Nervaduras de carga 0.250| x 1.000| x 0.100| x 2400.000] x 2 120,000
3.- Nervaduras de temperatura 0.250) x 0.900( x 0.100] x 2400.000| x 2 108,000
4,- Capa de compresion 1.000| x 1.000| x 0.050| x 2400.000| x 1 120,000
5.- Block de unicel 1.000| % 1.000| x 1,000} = 0.125| x 4 0.500
|6.- Aplanado de cemento 1.000] x 1.000] x 0.020] x 1800.000| x 1 36.000
- . CARGA MUERTA 394.50
AR r
T [ CARGA VIVA 250,00
i | woo
{2} = | suma | eaa500 |
Fy = 4,200.00 kg/em2
gl = ¥ F'e = 25000 kg/cm2
,‘-" °‘;~ Wilosa = 64450 kg/cm2
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CALCULOS

L AP) = 25.18+6) = 012 < 015 por lo tanto
S O 180 nervada
i = 9 = I = 15 por lo tanto
= | 5.46 armada en dos sentidos
I = 646 = 174153 M
L= 900 1*=  6561.00 M*
_ I . 644.50 x__ 6561.00 42085645
e 2(1+1) 2 ( 174153 + 6561.00 ) 16605.05288 LG k™
W(l) 544.50 x 1741.53 112241379
WL = = ———— 67.59 kg/m
2(1+L) 2 | 174153 + 656100 ) 16605.05288 ke/
254,655 kg/m
6.46
822.54 . WL = 254655 * 646 =[ 8225366 Kg/m |
= 2 2
m H“ w || "" |[" 259
2.59 Iu“"ll]ﬂ

|




CALCULOS

a7 =[ 8855977 kg/m |

Memp= _w_%}z_ >

Meentro= _ W(L)2 = 254655 *

417 =[ 4427989 Ke/m ]

442.80

087 * 28,00
nR? * 800

173 om2
[avs 2" = 254 |
087 om?

lwvs1/2"¢ = 1.27om2 |




CALCULOS

LOSA DE TALLERES Jis

304.18 - WL = 67.595 * 9,00 =I 304.17621 @ml
V=

1l

00

|

e

22813

= 67.595 * 81.0 = | 456.26432 Eml

12

= 67.595 * 8LO =|228.13216 Kg/m




CALCULOS

LOSA DE TALLERES

[4.2 [ACERO DE REFUERZO

4.2.1. Extremo As= M = 45626.43 = 45626.43 = 0.92 cm2
Fs*J)*d 2100 * 0.87 * 27.00 49329
[ivs1/2'¢ = 1.27em2
Centro M 228.13 22813.22
4.2. S= = = = 0.46 cm2
del claro Fs*J*d 2100 * 0.87 * 27.00 49329

s 0.40 0.10

NC

[1vss/16"® = 0.49cm2

040——— - 0.10+

o
=

. -
. -
. -~
CASETONBE 25 %47 CMS

-~

=

-

-

-

-

P

" OIA -
Py 2¥5 1/2" DIAMETRO RECTAALTA/

-

CAPA DE COMPRESION DE 5 CMS - i
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WERVADURA DE CONGRETO DE 250 KG/CME™ -
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DETALLE CLARO CORTO
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CALCULOS )

LOSA DE TALLERES ®

«——0.40 0.10 » 0.40 *0.10 ¢
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CALCULOS

TRABE TALLERES

Fy

4,200.000

F'c=  250.000 kg/cm2
W losanervada=  598.900 kg/cm2
Areatributarias=  16.050 M2
Areas tributaria
Losa= 16.050 + 16.050 x 598.900 =  19224.690 kg
Peso propio de |a trabe
h=0.08h= 0.08 x 9.0 = 0.72 m 0.75
b=h/3= 072 / 3 = 0.24 m 0.25
wpp= 0.45 x 0.24 x 9.0 x 2400.0

wpp=|  2332.8 kg |




CALCULOS

TRABE TALLERES

wt= 19224690 +  2332.8 = 21557.490 kg
0.3 '[
0.45 ‘
° 9.0
Areas tributaria
W = WT = 21557.490 =|2395.2767 kg/m
L 9.0
2 2395.277 kg/m »
/ /
/ /
_ )
7 7
9.000
WL 2395.27667 x 9.0

= = = | 10778.75
2 2




CALCULOS

TRABE TALLERES

10778.745
LT 3.0
3.0
-10778.745
Memp _ W(L)2 _ _2395.27667 x 81.0 - | 16168 12
12 12
Mcentro = W;:)Z = 2395'276672: 810 = | 8084.059




CALCULOS

TRABE TALLERES )

8084.05875

T,

8 A

-16168 -16168.1
X = 0.2113(L) = 0.211 x 9.000 = 1.9017
X = 2.000
2.000 5.000 2.000

-9
S —
]
®

AM1MIMT
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CALCULOS

TRABE TALLERES
| 3| Disefio de seccion
b = L = 900 = 36 cm
25 25
b = 40 cm|
d = 2.72 M = 272 |161681175 = | 54.685 cm|
N b N 40
h = d+b/2+r = 54.685053 + 1.27 + 2 = | 57.320 cm|
2
h = 60 cm
4 Revision de la seccion
Vu = 1.6*b*d \| 0.8(f'c) > Vmax
Vu = 1.6 x 40 x 60 x \| 200 > Vmax
Vu = 3,840 x 200 > Vmax
Vu = 54,306 > Vmax
| 54305.801 >  10778.745 |
| comoVu > Vmax cumple |




CALCULOS

TRABE TALLERES
| 5| Acero de refuerzo
As = M = 1616811.75 = 1616811.75
Fs xJxd 2100 x 0.87 x 45.00 82215
As = 19.666 cm?2
Nvs = As = 19.666 = 15.485
Avs 1.27
Nvs = 8v(5/8") = 1592
6 Revision de acero
14 < 15.92
Fy bd
14 < 15.920
4,200.00 35 X 45.00
0.003 < 0.010 cumple
7 Contraflecha
A = L = 3.0 = 0.025 m
360 360
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CALCULOS

TRABE TALLERES

¢ 5M6" @7.5m
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0.30

5.00

T AT m— = = = m— e e E S SR e
1813 8)8|/ | [ (s 5[ [0 |818/35]5) 515 5|8 8| L L L L L | 1[R[ 8]1)8/8)313 8/ 5|8 | B{R[[8

A=0.025m

DETALLE TRABE

esoal

S/E



CALCULOS

COLUMNA TALLERES

Fy= 4200000 kg/cm2
Fle= 250,000  kg/em2

|
Concepto H M. | Espesor W.ma2 no. K
L+ Mura de tablque 100[x| 63%[x] o0450x| 1Booooo[x| 1 1%
2- Cadena de ce 0200/ x| 639%|x| 0150 x| 2400.000[x| 1 460,
3.- Aplanado de muro 1.200] x 6390 x 0,015 x | 1500.000] x 2 345.(
|4 Boguilla a150|x|  63%|«x 0015 x| 1500000/k| 2 43.133
SUMA 2573573
LOSA NERVADA DE AZOTEA CON ESPESOR DEZS CM.. |
Concepto | m2 | wmz | ne | Ke. |
L-losa nervada y agre | 26.400 x| sesscolx] 1 | 1a873760]
|_suma | 1as7azeo |
[13 Trraee ]
Concepto [ H ML | Espesor | wWm2 | ne | Kg
L- Trabe | osoofx] a3o[x] os0o[x| 2emcodfx] 1 2476.800
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CALCULOS

COUMNA TALLERES

[1.5 JLOSA NERVADA DE ENTREPISO CON ESPESOR DE 25 CM. |
|Concepto m2 | W.m2 | no. | Kg. |
[2- 10sa nervada y agregados 26.400 [x] se800d x| 1 | 15810.960|
SUMA 15810.960
1.6 [trRABE |
|Concepto H ML | Es | no. | |
[1.- Trabe 0600 x|  430d x|  o040od x| 2400000 x| 1 [ 2476.800|
SUMA 2476.800
1.7 [muro |
Concepto H ML Espesor W.m2 no. Kg.
1.- Columna 3.750[ x 0.350] x 0.350 x 2400.000[ x 1 1102.500
2.- Muro 3.300] x 1.000 x 0.150 x| 1600.000] x 1 792.000
3.- Aplanado 3.750] x 1.000] x 0.015 x| 1500.000] x 2 168.750)
4.- Cadena de cerramiento 0.150[ x 1.000] x 0.200) x 1500.000] x 2 90.00Q
SUMA 2153.250
[1.5_|LOSA NERVADA DE ENTREPISO CON ESPESOR DE 25 CM. |
|Concepto m2 | W.m2 | no. | Kg. |
[1.- 10sa nervada y agregados 26.400 [x] se8ood x| 1 | 15810960
SUMA 15810.960
l6_[rraBE |
|Concepto H ML Espesor | W.m2 | no. | Kg. |
[1.-Trabe 0600 x| 4300 x 0400 x| 24000000 x] 1 | |
SUMA 2476.800
|1,7 |MURO |
Concepto H ML Espesor W.m2 no. Kg.
1.- Columna 3.750] x 0350 x 03500 x|  2400.000] x 1 1102.500,
2.- Muro 3.300] x 1.000] x 0.1500 x| 1600.000 x 1 792.000
3.- Aplanado 3.750[ x 1.000[ x 0.015} x 1500.000] x 2 168.750]
4.- Cadena de cerramiento 0.150] x 1.000] x 0.200 x 1500.000] x 2
SUMA 2153.250
I SUMA TOTAL [ e1ss7.04]




CALCULOS

A =T Fe s 08s * Fs * q
L 61,857.04
T 02125* 250000 + 085 * 2100 * 0.01
L=3.75 F- 61857.04
70.975
Ag = 87153 Cwz2
|4 4= \I Ag | = \] 871.53 |= 29.52173 cm
por reglamento y base de |atrabe = 40 cm

I, . X 34375 - 1125
7 4 = 40 = 40
A = 28135 < 60
CUMPLE

"

AS= a*bh*@ 35 *35%0.10

1
S
]

| por o tanto Bvs  1/2" = 1592 cm2 |




CALCULOS

COUMNA TALLERES

at=0.1*Areal = 010 * 15920 =| 1592 cm2 |
| por lo tanto vs  1/2" = 2.54 cm2 |
@=16¢VS = 16.0 * 2540 = 40.64 cm

| por lo tanto = 40 cm




CALCULOS

Fy= 4,200.000 kgfemiz
Fle= 250,000  kpfom2
Ft=  &850.000 kgfom2

Concepto H _ML sor W.m2 ne. K
1- Muro de tablque 1.000] 1.000] x 0450/ x | 1800.000[x| 1 270,000
2- Cadenade i 0.200] x 1.000] x 0.150] x | 2400,000] x 1 72,000
3.- Aplanado de muro 1200] » 1.000] x 0.015) % 1500,000] x 2 54,000
|¢.$m. 0.150] « 1.000] x 0015[x| 1so0000fx| 2 6750
SUMA 402.750
1
| m2 [ wmz | no
[ 4,300 |x| sezaoofx| 1 2422620
SUMA 2422620
(13 _[mmAsE I
Cance | H ML | sor | wWm2 | no
1-Trabe | oe00[x] a3c0[x| o400[x| 2400000[x] 1 masml




ZAPATA TALLERES

CALCULOS

[14 [muro
Concepto H ML Espesor W.m2 no. Kg.
1.- Columna 3.750] x 0.350 x 0.350 x 2400.000] x 1 1102.500]
2.- Muro 1.500] x 0.650] x 0.150 x 1600.000] x 1 234.000
3.- Aplanado 1.500] x 0.650] x 0.015] x 1500.000] x 2 43.875
4.- Cadena de cerramiento 1.500] x 0.650] x 0.200) x 1500.000] x 2 585.000
SUMA 1965.375
|1,5 |LOSA NERVADA DE ENTREPISO CON ESPESOR DE 25 CM. I
|Concepto m2 | W.m2 | no. | Kg. |
|1.- losa nervada y agregados 4.300 | X | 598.900| X | 1 | 2575.270|
SUMA 2575.270
(16 [TRABE ]
|Concepto H | ML | Espesor | W.m2 | no. | Kg. |
[1.-Trabe 0600 x|  430d x|  o040od x| 240000d x| 1 [ 2476.800|
SUMA 2476.800
[1.7_[Muro ]
Concepto H ML Espesor W.m2 no. Kg.
1.- Columna 3.750] x 0.350 x 0.350 x 2400.000] x 1 1102.500
2.- Muro 1.500] x 0.650] x 0.150 x 1600.000] x 1 234.000
3.- Aplanado 1.500] x 0.650 x 0.015| x 1500.000| x 2 43.875
4.- Cadena de cerramiento 1.500[ x 0.650] x 0.200 x 1500.000 x 2 585.000,
SUMA 1965.375
|1.S |LOSA NERVADA DE ENTREPISO CON ESPESOR DE 25 CM. I
|Concepto m2 | W.m2 | no. | Kg. |
|1.- losa nervada y agregados 4.300 | X | 598.900| X | 1 | 2575.270|
SUMA 2575.270
|16 [TRABE |
|Concepto ML | Espesor | W.m2 | no. | Kg. |
[ Trabe 0600 x| a30dx] oasd x| 2a0000dx] 1 [ 2786.400]
SUMA 2786.400

134



CALCULOS

ZAPATA TALLERES
[17_[muro |
Concepto H ML Espesor no.
1.- Columna 3.750] x 0.350[ x 0.350 x 2400.000] x 1 1102.500)
2.- Muro 1.500] x 0.650( x 0.150 x 1600.000 x 1 234.000
3.- Aplanado 1.500| x 0.650] x 0.015| x 1500.000 x 2
4.- Cadena de cerramiento 1.500] x 0.650] x 0.200) x 1500.000] x 2 585.000
| PESO ESTRUCTURA | 21,612.04|
| PESO DEL CIMIENTO 10% [ 216120]
| WT | 23,7734
| 2|oisefio |
| 2.1.|BAsE |
WT 23773.2385 23773.24
= = = 3.85616 = 4.00 M
0.9(Ft) 0.9 x 6,850.00 6165.00
| 2.2]ALTURA DE BASE
Rn = WT - 23773.24 - 594331
b 4.00
2
Mmax = Rn x x _ 5943.31 x 3.460 20561.47 10280.737 kg*m
2 2.00 2.00
10280.73699
peralte = pMmax 514.04 =| 22.67CM
efectivo Qxb \ 20.00 x  1.00
h= dd/2er = 22.67 +—1'227 . 2 - 25307381 = 30 CM
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CALCULOS

ZAPATA TALLERES

AS - Mmax 10280.73699 - 110738
T fsxJxd 21000 x 0.870 x 26.00 )
Nvs = As __ 110738 _ 9714
Avs 11.400
@ = franja _ 1.000 - 0103 = 10 M
Nvs 9.714

| por lo tanto Ref Vs 11/2" @10cm |
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CALCULOS

J @

ZAPATATALLERES &

CADERA DE DEEPLANTE 16 X 20

' [} ;

ENRASE DE TABICOH DE 14X 16X 28
1.60
2.50
®
Q.60
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& ‘ - . | 0
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-4 0
0.00
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LOSA CASA EJIDAL Y BIBLIOTECA

CALCULOS

|_1.1/LOSA NERVADA DE AZOTEA CON ESPESOR DE 25 CM. |
Concepto H ML Espesar W.m2 no. Kg.
1.- Impermeabilizante 1.000| x 1.000| x 1.000{ x 0.500] x 1 0.500
2.- Cintarillade barro y lechada 1.000] x 1.000| x 0,020] x 1600.000] x 1 32,000
3.- Relleno de cemento-tezontle 1.000| x 1.000| x 0.060| x 1200.000| x 1 72,000
4.- Nervaduras de carga 0.200| x 1.000| x 0.100| x 2400.000| x 2 96.000/
5.- Nervaduras de temperatura 0.200| x 0.500| x 0.100] x 2400.000| x s 86,400
6,- Capa de compresian 1.000| x 1.000| x 0.050] x 2400.000| x 1 120,000
7.- Block de unicel 1.000| x 1.000| x 1.000] x 0.125] x 4 0,500
8.- Aplanado de cemento 1.000| x 1.000| x 0.020] x 1800.000] x 1 36.000|
CARGA MLUERTA 443,400
CARGA VIVA 120.000
| suma | se3a00 |
{1.2_[LOSA NERVADA DE ENTREPISO CON ESPESOR DE 25 CM. ]
Concepto H ML Espesor W.m2 no. Kg.
1.- Vitropiso 1.000| x 1.000| x 1.000f x 10.000| x 1 10.000
2.- Nervaduras de carga 0.200] x 1.000| x 0.100{ x 2400.000| x 2 96,000
3.- Nervaduras de temperatura 0,200 x 0,900 x 0.100 x 2400.000| x 2 86,400
4.- Capa de compresidn 1.000| x 1.000{ » 0.050| x 2400.000| x 1 120.000
S.- Block de unicel 1.000| x 1.000] x 1.000| x 0.125] % 4 0.500
b.- Aplanado de cemento 1.000| x 1.000| % 0.020] x 1800.000] x 1 36,000
CARGA MUERTA 348.90
{ \
i = CARGA VIVA 250.00
=Y ) —
' L) | suma | sez900 |
™ Fy = 4,200.00 kg/em2
Fc = 250.00 kgfcm2
Wiosa = 59890 kg/cm2




CALCULOS

LOSA CASA EJIDALY BIBLIOTECA

h 2(P) = 2(5.18+6) = 012 < 0.15 por lo tanto
180 180 nervada
L = 6 = 116 < 1.5 por lo tanto
* | 5.18 armada en dos sentidos

| = 518 |4 = 719.98 M*
L= 6.00 L“=  1296.00 M*
W oe W) 598.90 x  1296.00 - 7761744 _ 19251 kg/m
2(14L) 2 ( 71998 + 1296.00 ) 4031.95538
431194.6384
WL o — W0 598.90 X 719.98 - _ 106.94 kg/m
2(1+L) 2 ( 71998 + 1296.00 ) 4031.95538




CALCULOS

i W2 = 192,506 * 26.8 =| 4304492 Kp/m I

) 12 12
Mcentro= _ W[L)2 = 192,506 * 26.8 =| 215.2246 Kg/m I
24 24
%= 02113°L = 0211 * 5180 = 1094534

we[_t100]

d = n2 M = 72 430.4491661 = | 1784 cm |
L A 10
h = d+g+r = 17846 + 127 + 2 = 20,481 cm
2
porlotanto | h = 25 om |
= =P Mt - 43044.92 : 43044.92 -
Lt Bagem e 1ve 2100 * 087 * 2300 22021 iR oh

livsy/2"¢ = 1.27em2 |

Centro , M _ 21522 . 15146 = ost om

deicaro ~ Fs*ivd 2100 * 087" 220m 2001

112

1Vs = 0.71eml




CALCULOS

LOSA CASA EJIDAL Y BIBLIOTECA ) 2

106.944 kg/m
.’3’,
%
6,00
320.83 yo_ WL = 106944 * 600  =[32083289 kg/m]

3.00

muumUHNMMHHMH"

I,

|

32083

= * =
Memp= W:;}Z 106.944 36.0 | 32083289 @ml

.ll_[[“ll | 2
Mcentroe —W(U2 = 106944 360 =[16041645 Kg/m]
24 u
320.8328946 320.832895
1300 3.40 130
%= 02113°L 0211 * 6,000 1.2678




CALCULOS

LOSA CASA EJIDALY BIBLIOTECA

[4.1 [PERALTE DE LOSA

d = 2.72 M = 2.72 320.8328946 = 15.407 cm
b 10
h = dtd+r = 15407 + 127 + 2 =[ 1804 cm
2 2
porlo tanto | h = 25 cm |
[4.2 JACERO DE REFUERZO
4.2.1. Extremo As= M = 32083.29 = 32083.29 = 0.80 cm2
Fs*)*d 2100 * 0.87 * 22.00 40194
[ivs1/2"¢ = 1.27cm2
42 Centro _ M _ 160.42 - 16041.64 _ 0.40 2
del claro Fs*J*d 2100 * 0.87 * 22.00 40194
[tvesmaad = naaemd |
0.40 0.10 0.40————-0.10
»
- = 0.05
V\ r'
Rl P . CAPA DE COMPRESION DE 5 CMS. P -
e - e MALLA EL ECTROSOLDADA 66 - 1013 7
T ~ ~2Y5 1/2" DIAMETRORECTAALTA -~
. - P —
. - — - —
\\\// \\\/// \\\/
PN \ CASETONBE 20X 40 GMS P 0.20
- - ~ — - - ~ . - P
/// - ~ A .~ GRAPAS DE VARILLAS DE 6/15" \\\
P ~ . Ll — NERYADURA DE CONGRETO DE 260 RG/GVE . _ o) -
1vS 378" DIAMETRORECTAALTA -
escala S/E
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CALCULOS ]

LOSA CASA EJIDAL Y BIBLIOTECA

0.10-
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. ~
e
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- %
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s GRAPAS DE VARILLAS DE 5/18” -

NERVADURA DE CONCRETC DE 250 KGICPHR

~
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CALCULOS

| TRABE CASA EJIDAL Y BIBLIOTECA | JI

o 175

= =
496 \ ]
| P
= Li'.l y

g

,f Fy= 4,200.000 kg/cm2
80 — Fle=  250.000 kg/cm2
| . W losa nervada=  598.900 kg/cm2
@ Areatributarias=  7.900 M2
g Areas tributaria
Losa= 7.900 + 7.900 * 598.900 = 9462.620 kg

Peso propio de la trabe

h=0.08h= 0.08 * 6.0 = 0.48 = 0.50 m
b=h/3= 0.48 / 3 = 0.16 = 0.20 m
wpp= 0.23 * 0.16 * 6.0 * 2400.0

wpp=| 529.9 kg |




' TRABE CASA EJIDALY BIBLIOTECA ]

CALCULOS

=|  9992.540 kg |

wt= 9462620 +  529.9
2 /)
025 2, /
o 6.0
0.2
2| Areas tributaria
W= WI = 9992540 =|1665.4233 kg/m
L 6.0
" 1665.423 kg/m .
% %
/ z
_ 0
Z Z
6.000
v oo _ _1665.42333 ; =1 S P




CALCULOS

r

TRABE CASA EJIDAL Y BIBLIOTECA

4996.27
20
3.0
(|

-4996.27

*
Memp _ W(L)2 _ _1665.42333 36.0 = | 4996.27

12 12

*
NMeshtic = W:[;)Z " 1665.4233324 36.0 - | 2498.135




CALCULOS

TRABE CASA EJIDALY BIBLIOTECA

-4996.3 -4996.27
= 0.2113*L = 0.211 * 6.000 = 1.2678
= 1.300
1.300 3.400 1.300
¢ .

g
-

DM

A
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CALCULOS

TRABE CASA EJIDALY BIBLIOTECA

| 3| Disefio de seccién
b = L = 600 = 24 cm
25 25
b = 25 cm|
d = 2.72 M = 272 4996.27 = | 38452 cm|
N b N 25
h = d+d/2+r = 38452258 + 127 + 2 = | 41087 cm|
2
h = 45 cm
4 Revision de la seccion
Vu = 1.6*b*d \| 0.8*f'c > Vmax
Vu = 16 * 25 * 45 *\| 200 >  Vmax
Vu = 1,800 * 200 > Vmax
Vu = 25,456 > Vmax
| 25455.844 > 499627 |
| comoVu > Vmax cumple |




CALCULOS

TRABE CASA EJIDALY BIBLIOTECA

| 5| Acero de refuerzo
As = M = 499627.00 = 499627.00
Fs*J*d 2100 * 0.87 * 25.00 45675
As = 10.939 cm2
Nvs = As = 10.939 = 8.6132
Avs 1.27
Nvs = 6v(5/8") = 11.94
6 Revisidn del acero
14 < 11.94
Fy bd
14 < 11.940
4,200.00 20 * 25.00
0.003 < 0.024 cumple
7 Contraflecha
A = L = 6.0 = 0.017 m
360 360
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CALCULOS

' 6 TRABE CASA EJIDALY BIBLIOTECA

b 4
DETALLE TRABE — -
516" @75m | ¢ 5/16" @0.15m  95/16"@7.5m |
. 1.30 . 3.40 . 1.30 .
JIIIHTTHL

A =0.017m
DETALLE TRABE

escala S/E
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CALCULOS

C

I).l |l‘l'll'-

1

Concepto H M Espesor w.m2 o kg |

L.- Muro de tabigue 1.000] x 3.300] % 0.150) x |  1800.000] x 1 291 000

2.+ Cadena de cerramiento 020{x| 3300[x| 0150[x| 2600000[x| 1 237.600

1. Aplanado de mura 1.200( 3.300( ¥ 0.015/ x | 1500,000] x 2 178.200|

4. Boguilla 0150[ x|  3300[x| oows[x| 1so0m0[x] 2 22.775|

[ suma | 1:907 |

|J.1 |m‘umnmmm‘ N ESPESOR DE 25CM. |
G m2 [ wm2 | o | x|
1.-losa nervada os 15.700 [x] seaapofx] 1 | smasam|

[ suma | Bsis3m |

[z Trraes |
Lo H [ ML —[ Espesor J: w.m2 i no. I K J

1-Trabe 0450{x| 2500{x| ©0250/x| 2400000{x] 1 675.000)

| suma | ersoo0 |

OLUMNA CASA EJIDALY BIBLIOTECA ,




CALCULOS

COLUMNA CASA EJIDAL Y BIBLIOTECA

|1.5 |LOSA NERVADA DE ENTREPISO CON ESPESOR DE 25 CM. I

|Concepto | m2 | W.m2 | no. | Kg. |

[1.-losanervaday agregados | 13.800 [x] sessod x| 1 | soeas2d

[1.6 [TrRABE |

|Concepto | H | ML | Espesor | W.m2 | no. | Kg. |

[1-Trabe | oasd x| 3s0d x| o2sd x| 240000dx] 1 [ oas00d

[17 [muro |
Concepto H ML Espeso W.m2 no. Kg.

1.- Columna 3.750] x 0.300] x 0.300 x 2400.000 x 1 810.00Q

2.- Muro 3.300 x 2.300] x 0.150 x 1600.000 x 1 1821.600

3.- Aplanado 3.750] x 2.300] x 0.015 x 1500.000 x 2 388.125

4.- Cadena de cerramiento 0.150] x 2.300] x 0.200 x 1500.000 x 2 207.009

| SUMATOTAL | 26,512.73]
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CALCULOS

COLUMNA CASA EJIDAL Y BIBLIOTECA

[ 4 AREA DE ACERO
—————————— -8 - i AS=  a*b*@ = 30*30%0.10 = 9
[ |
L] por lo tanto 8vs 1/2" o= 10.16 cm?2
[ ] |
@0.20 m 0.93| [ [ 5 AREA DDE ACERO DE ANILLOS
LI at=0.1*Areal = 0.10 * 10.160 = 1.016 cm?2
7777777777777777 o =
‘ H ‘ | por lo tanto 2vs  3/8" o= 1.42 cm2
| 6 SEPARACION DE ANILLOS
@=164VS = 160 * 1420 = 22.72 cm
| por lo tanto = 25 cm
/5 1.90
@0.40m 3
7777777777777777 ‘.,7 19 I I L1
[ ]
[ [ ]
L]
@0.20 m 0.93 [
L]
[ ]
,,,,,,,,,, oI
DETALLE COLUMNA
escala S/E
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ZAPATA CASA EJIDAL Y BIBLIOTECA

EDUARDO GUZMAN CASTANEDA




CALCULOS

ZAPATA CASA EJIDALY BIBLIOTECA

[14 [muro
Concepto H ML Espesor no.
1.- Columna 3.750] x 0.300] x 0.300 x 2400.000] x 1
2.- Muro 3.300] x 0.700] x 0.150] x 1600.000] x 1
3.- Aplanado 3.750] x 0.700] x 0.015) x 1500.000] x 2
4.- Cadena de cerramiento 0.150] x 0.700] x 0.200] x 1500.000] x 2
SUMA 1545.525
|1.5 |LOSA NERVADA DE ENTREPISO CON ESPESOR DE 25 CM. I
|Concepto | m2 | no. | |
|1.» losa nervada y agregados | 2.950 | X | 59&900' X | 1 | |
SUMA 1766.755
(16 [rraBE |
|Concepto | H ML Espesor | no. | |
[1.- Trabe [ oaso x| 2750 x| o02sd x| 2400.00d x] 1 ] |
SUMA 742.500
17 |muro |
Concepto H ML Espesor no.
1.- Columna 3.750] x 0.300] x 0.300 x 2400.000) x 1
2.- Muro 3.300] x 0.700] x 0.150] x 1600.000] x 1
3.- Aplanado 3.750] x 0.700] x 0.015) x 1500.000] x 2
4.- Cadena de cerramiento 0.150] x 0.700] x 0.200) x 1500.000) x 2
SUMA 1545.525
PESO ESTRUCTURA I 8,404.21 I
PESO DEL CIMIENTO 10% | 840.42]
wr [ gomes]
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CALCULOS

ZAPATA CASA EJIDAL Y BIBLIOTECA

| 2oisero
| 2.1.|BAsE
__wr 9244.631 __ 9244631 oo 150 M
0.9(Ft) 09x  6,850.00 6165.00
| 2.2]ALTURA DE BASE
Ry o WT 0244631 _ oo
b 1.50
2
Mmax o _R0XX _ 6163087 x 0372 _ 2293285 [ cc .o
2 2.00 2.00
1146.642398
peralte 4= pMmax =| 5733 = 7.57 CM
efectivo Qxb \ 20.00 x  1.00 N\
h = d+d/2+r = 757 1.227 . 2 - 10206798 - 10 CM
| 3|AcERO DE REFUERZO
AS = Mmax 1146.642398 - 2850
T ofsxJxd 21000 x 0.870 x 600
Nvs =—2s 2850 4.014
Avs 0.710
@ - franja _ 1.000 _ 0.249 = 25 M
Nvs 4.014

| por lo tanto Ref Vs 378" @25cm
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CALCULOS

J @

ZAPATA CASA EJIDALY BIBLIOTECA &

CADENA DE DESPLANTE 15X 20

CONCRETO DE FC= 250 KGCM2

REFUERZD DE DOS PARILLAS DE VS 38" DIAMETRD, @ 125 CM
PLANTILLA DE CONCRETO POBRE DE 5 CM

&

|
+—0.61—40.280—0.61
T 1.50

———————

—;ﬁﬁ—;j’—n—,ﬁﬁ—,—#

L

SRR ) S|P | PR bl L ]
j |

SN S P | R SN | S PN | BN
j |

L]

b
T |

Lkl L C) P | PR { RN | AR
j |

b

]

Lkl L oS | SN | P PN | M
j |

RN ) S PR | PR S | R P
‘ |

L

b

T
PR PR | PR | S ER | PR PR | PR
o

DETALLE ZAPATA

escala S/E
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CALCULOS

ESTRUCTURA METALICA PLAZA DE RODEO

barraL-h (compresidn)

Esfuerzo ( distancia 796) X 235.00 = 187060.00
L=0.45
TUBO A = KL - 1 x 0.45 - 0.06 - 1
8"x 23 mm r 7
A= 142
RX=7 Fa = 1319.96
C= A(Fa) = 142 x 1319.96 =| 187434.32




CALCULOS

ESTRUCTURA METALICA PLAZA DE RODEO

3|DISENO DE DIAGONAL

barrag-h  (compresion)

Esfuerzo ( distancia 315.32)
L=10.28

TUBO
5" x 15.9 mm
A= 62.6
RX= 4.5

X

62.6 x 1319.96 = 82629.496

4|DISENO DE CORDON INFERIOR

barraN-M (tension)

Esfuerzo ( distancia 961.85)
L=9.04
fb=fy (b)

TUBO
8" x 20.6mm
A= 128.8
RX=7.1

X

235.00 = 74100.20
A = KL 1 x 0.28
r 4.5
Fa = 1319.96
C= A(Fa) =
235.00 = 226034.75
2530 «x 0.66 = 1670
A = T 226034.75
fb 1669.8

135.37
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CALCULOS

ESTRUCTURA METALICA PLAZA DE RODEO

CORDON SUPERIOR TUBO 8" X 23 mm

DIAGONAL TUBO 5" X 15.9 mm

CORDON INFERIOR TUBO 8" X 20.86 mm

DETALLE DE ESTRUCTURA

escala S/E

- 160



CALCULOS

| COLUMNA DE PLAZA DE RODEO %

11 | ESTRUCTURA METALICA ]
Concepto H MLy M2 Espesor W.m2 no. Kg.
1- enrredad 1.000] x 25.900| x 1.000| x o6ofx| 1 15.540
2- cordon superior 8" 1.000| x 9.000 | x 1.000] x minfx| 1 1000.800
3.- cordon inferior 8" 1.000{ x 9,200 | x 1,000| x 100.90| x 1 928.280
4.- diagonales 5" 0.250] 8570 | x 1.000] x 49.00] x 1 104.983
5. polines de 2" 0250{x | 49310 | x 1.000{ x 7.50] x 1 92.456
PESO = 2126519
CARGAVIVA =  900.000
PRESION DELVIENTO = 513.000
[ wr=| 359519 ke |
Ju2 | JARDINERA 1
Concepto H MLY M2 Espesor W.m2 no. Kg.
L- base 0.400 | x 3500 [x| 0100 x| 240000 ] x 1 336.000
2. pretil 0,400 | x 1400 | x| 0100 (x| 240000]x 1 134,400
3- tierra vejetal 0.400 | x 1,000 | x 0300 [x | 120000 |x 4. 144.000

[ wr] euac0 o]
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CALCULOS

COLUMNA DE PLAZA DE RODEO

[13 ] GRADERIAS
Concepto H MLY M2 Espesor W.m2 no. Kg.
1.- base X 4.600 | x 0.200 | x | 2,400.00 | x 1 2208.000
2.- pretil 0.250 | x 6.900 | x 0.200 [ x | 2,400.00 | x 1 828.000
3.- Trabe diagonal X 0.430 | x 0.300 | x | 1,200.00 | x 1 154.800
wr=|  3,190.800 ke |
CARGA VIVA 460.000
SUMA 3,650.800 |Kg |
[1a ] MUROS |
Concepto H MLY M2 Espesor W.m2 no. Kg.
1.- columna 0.300 | x 7.000 | x 0.300 | x 2,400.00 | x 1 1512.000
2.- muro 5.950 | x 3.600 | x 0.280 | x 1,600.00 | x 1 9596.160
3.- aplanado 7.000 | x 3.600 | x 0.015 | x | 1,500.00 | x 2 1134.000
4.- boquilla 0.280 | x 3.600 | x 0.015 | x | 1,500.00 | x 1 22.680
5.- cadena de cerramiento 0.350 | x 3.200 | x 0.280 | x | 2,400.00 | x 4 3010.560
5.- cadena de desplante 0.350 | x 3.200 | x 0.280 | x | 2,400.00 | x 1 752.640

WT=| 16,028.040 [Kg |

GRAN TOTAL=| 23,832.759 [Kg |




CALCULOS

COLUMNA DE PLAZA DE RODEO

revision de esbeltez

A _ 3*L _ 3*375 _ 1125
1 40 40
A = 28.125 < 60 CUMPLE
4 AREA DE ACERO
AS= a*b*@ = 35 *35%0.10 = 12.25
| por lo tanto 8vs 5/8" o= 15.92 cm2
5| AREA DDE ACERO DE ANILLOS
at=0.1*Areal = 010 * 15.920 =| 1.592 cm2
| por lo tanto 2vs 1/2" o= 2.54 cm2 |
6| SEPARACION DE ANILLOS
@=16¢VS = 16.0 * 2540 = 40.64 cm
por lo tanto = 40 cm
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CALCULOS .‘

( COLUMNA DE PLAZA DE RODEO '

. 0.40 .

@ 1/2@020m | 105 [ |

H:i'.\ /s ;}_; - -‘TH
S ;’\f“;_!\ﬁ)rm —
4 \ i
i 7 - 0.40 —=
o ESTRIEDS 2 nremdq L
E ; 5 P 1/2"@0.40 m7.00 3.50|_IL|

.
DETALLE COLUMNA

escala SIE =T

¢ 1/2"@0.20 m 1.75

DETALLE COLUMNA

cscaln SIE




8-
To¥

¥ -
U e 1

=

o=

CALCULOS

ZAPATA DE PLAZA DE RODEO ]

agn Fy= 4200000  kg/em2
20000 Fe= 250000 kg/em2
2100000  kglem2 Fi=  GESDO00  kplem2

e | ESTRUCTURA METALICA
Concepto " MLy M2 E w.m2 ne. g
1- enrredaderas :.cm] ¥ 25.900| % l% " ug X 1 15.540
2 - cordon superior 8 1.000] » 9.000 | % 1 * 111 200 x 1 1000 800
3 cordon infurior 8 10000x| 9200(x| 1000[x 0090 x| 1 928 280
4. - diagonales 5" 0250/x| 857 ][x 1.000] x 29.00 x 1 104,983
5- polines de 2° 0250/ x| 49310 [ 1000] » 7500 1 92456
PESO = 2126519
CARGA VIVA = 800,000
PRESION DELVIENTD = 513,000
| wi= 3539519 ke
2 | _IARDINERA
|Cancepta H MLYMZ Espesor Wma no K.
1 base 04 [x| 3soo 0100 x| 240000« 1 3000
2 pretil 040 (x| 1400« o0100|x| 2800® 1 134,400
3 tiema vejetal 0400 (x| woo0x| 0300[x] L2000« 1 144 000




CALCULOS

ZAPATA DE PLAZA DE RODEO

[13 ] GRADERIAS
Concepto H MLY M2 Espesor W.m2 no. Kg.
1.- base X 4.600 | x 0.200| x 2,400.00 | x 2208.000
2.- pretil 0.250| x 6.900 | x 0.200 | x 2,400.00 | x 1 828.000
3.- Trabe diagonal X 0.430 | x 0.300| x 1,200.00| x 1 154.800
WTd  3,190.800 kg
CARGA VIVA 460.000
SUMA 3,650.800 |Kg
[2a ] MUROS
Concepto H MLY M2 Espesor W.m2 no. Kg.
1.- columna 0.300 | x 7.000 | x 0.300] x 2,400.00 x 1 1512.00C
2.- muro 5.950 | x 3.600 | x 0.280 | x 1,600.00]| x 1 9596.160
3.- aplanado 7.000 | x 3.600 | x 0.015 | x 1,500.00| x 2 1134.00C
4.- boquilla 0.280] x 3.600 | x 0.015] x 1,500.00| x 1 22.680
5.- cadena de cerramiento 0.350| x 3.200| x 0.280 ]| x 2,400.00] x 4 3010.56C
5.- cadena de desplante 0.350| x 3.200 | x 0.280| x 2,400.00 x 1 752.640
WT 16,028.040 [Kg
[ GRANTOTAL] 23,832.759 [Kg
| 2oisefio
[ 2.1.]BAsE
r
WT 23,832.759 23832.76
= = - = = 3.86582 = 400 M
0.9(Ft) 0.9 x 6,850.00 6165.00
| 2.2]ALTURA DE BASE
WT  '23832.76
Rn = = - = 5958.19
b 4.00
Rn x x2 5958.19 x 3.460 20612.95
Mmax = 10306.4765 kg*m
P 2.00 2.00
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CALCULOS

ZAPATA DE PLAZA DE RODEO

10306.47652
peralte g=  pMmax =| 51532 =| 2270cwm
efectivo Qxb \ 20.00 x  1.00 \
h= ded/2er = 22.70 +—1'227 + 2 = 25.335745 = 25 CM

ng o Mmax 10306.47652 - 89.666
T fsxJxd 21000 x 0.870 x 21.00 :
Nvs = As - 89.666 - 9.370
Avs 9.570
franja 1.000
= = = 0.107 = 10
@ Nvs 9.370 M

| por lo tanto Ref Vs 13/8" @25cm |




W2 ,
CALCULOS

@ J

&8 ZAPATA DE PLAZA DE RODEO

CADENA DE DESPLANTE <5 320

| ‘ EMRASE DE TABICON DE *1 X ° 4 K25

CONCRETD DE F'C= 266 KCCMZ

REFUERZD DE V5 © 366" DRMETRO. 0 CH
PLANTILLA DE SOMSRETD POBRE D2 5 2 0.30

* ' ; 0.05

s
o]
o~
%
@D
]
o]
o~

0.00

N

SEsss SSSEssses
—+ o

L
|

A—AF —Ar —AF Ak —F A——AF é A——AF —F Ak A il i3

DETALLE ZAPATA

escala S/E
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CALCULOS

ESTRUCTURA CANCHAS DEPORTIVAS .

Concepto H MLy M2 Espesor W.m2 no. Ke.
1.- enmedaderas 1.000] x 27.500f x 1.000| x 0.600{ x 1 16.500
2.- cordon superior B" 1000 x 9.000 | % 1000/ x 90. X 1 B12.700
3.- cordon inferior 8 1.000] x 9.200 | » 1.000] x 90.300] x 1 830.760
4.- diagonales 4" 0.250] x 8.570 | x 1.000/ x 22.300| x 1 47.778
4.- palines de 2" 0.250] x 49310 |» 1.000! x 7.500] x 1 92.456
PESO 1800.194
CARGA VIVA 2750.000
PRESION DEL VIENTO 1567.500
[suma | s117684 ke |
PESO POR NODOD = g::::m = 48941552 Kg
| PORLOTANTOELPESODELNODO | 420000 Kg | | PORLO TANTO EL PESO DELNODO LATERAL | 245000 kg |
Ra=Rb= Iw = 1360) v 6(6S0) = 245.00 +  2940.00 =

-4

2

2

171500 Kg




CALCULOS

ESTRUCTURA CANCHAS DEPORTIVAS

barraL-h (compresién)

Esfuerzc ( distancia 796) X 245.00 = 195020.00
L=0.45
TUBO A = KL - 1 X 0.45 - 0.05 -l 1
10" x 21.4 mm r 8.9
A= 169.5
RX= 8.9 Fa = 1319.9

C= A(Fa) = 1695 x 1319.96 =|223733.22




CALCULOS

ESTRUCTURA CANCHAS DEPORTIVAS

| 3|pisENO DE DIAGONAL

barrag-h (compresién)

Esfuerzc ( distancia 315.32) x 245.00 = 77253.40
L=0.28
@ TUBO A = KL - 1 x 0.28 _ 0.06 - 1
5"x 15.9mm r 4.5
A= 62.6
RX= 4.5 Fa = 1319.9

C= A(Fa) = 62.6 x 1319.96 =| 82629.496

| 4|DISERO DE CORDON INFERIOR |

barraN-M (tensién)

Esfuerzc ( distancia 961.85) x 245.00 = 235653.25
L=9.04
fb=fy (b) = 2530 x 0.66 = 1670
TUBO T 235653.25
A= = = 141.13
10" x 18.2mm fb 1669.8
A= 146.3
RX=9
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CALCULOS

r

ESTRUCTURA CANCHAS DEPORTIVAS

CORDON SUPERICR TUBO 10" X 214 mm

DIAGONAL TUBO 5" X 159 mm

CORDON INFERICR TUBQ 10" X 18.2 mm

DETALLE DE ESTRUCTURA

escala S/E




CALCULOS

.[. COLUMNA CANCHAS DEPORTIVAS ’

Concepto H MLy M2 Esp W.m2 no. Kg.
1- enrredaderas 1.000] x 25.900| x 1.000| x o6ofx| 1 15.540
2.- cordon superior 10" 1.000| 9.000 | x 1000/x| 13270/x| 1 1194.300
3.- cordon inferior 10" 1.000{ x 9,200 | x 1,000| x 100.90| x 1 928.280
4.- diagonales 5" 0.250] x 8570 | x 1.000] x 49.00] x 1 104.983
5.- pelinesde 2 0.250|x| 49310 |x 1.000{ x 7.50] x 1 92.456
PESO = 2320019
CARGAVIVA = 900.000
PRESION DELVIENTO = 513.000
[ wrel 3730 |ke]
Ju2 | JARDINERA 1
Concepto H MLY M2 Espesor W.m2 no. Kg.
1.- hase 0,400 | x 3.000 (x| 0100 | x| 2,400.00 | x 1 288.000
2. prexil 0,400 | x 1400 |x] 0200 |x| 240000 x 1 134,400
3-tierra vejetal 0.400 | x 1,000 | x 0300 [x | 120000 |x 4. 144.000
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CALCULOS

COLUMNA CANCHAS DEPORTIVAS

[13 ] GRADERIAS
Concepto H MLY M2 Espesor W.m2 no. Kg.
1.- base X 4.000 [x 0.200 x| 2,400.00 | x 1 1920.000
2.- pretil 0.250 | x 0.350 [x 0.200 [x | 2,400.00 | x 1 42.000
3.- Trabe diagonal 0.430 [x 0.300 [x | 1,200.00 | x 1 154.800
wr=| 2116800 kg |
CARGA VIVA 400.000
SUMA 2,516.800 kg |
[1a | MUROS |
Concepto H MLY M2 Espesor W.m2 no. Kg.
1.- columna 0.300 | x 6.500 | x 0.300 | x | 2,400.00 | x 1 1404.000
2.- muro 5.100 | x 3.000 | x 0.280 [x | 1,600.00 | x 1 6854.400
3.- aplanado 7.000 | x 3.000 | x 0.015 [x | 1,500.00 | x 2 945.000
4.- boquilla 0.280 | x 3.000 | x 0.015 [x | 1,500.00 | x 1 18.900
5.- cadena de cerramiento 0.350 | x 2.600 | x 0.280 [ x | 2,400.00 | x 4 2446.080
5.- cadena de desplante 0.750 | x 2.600 | x 0.280 [ x | 2,400.00 | x 1 1310.400

wr=| 12,978.780 ke |

GRAN TOTAL=| 19,794.999 kg |




CALCULOS

COLUMNA CANCHAS DEPORTIVAS

revision de esbeltez

A _ 3*L _ 3*375 1125
1 35 35
A = 32.142857 < 60 CUMPLE
4 AREA DE ACERO
AS= a*b*@ = 30 *30*0.10 = 9
| por lo tanto 8vs 1/2" o= 10.16 cm2
5| AREA DDE ACERO DE ANILLOS
at=0.1*Areal = 010 * 10.160 =| 1.016 cm2
| por lo tanto 2vs 3/8" o= 1.42 cm2 |
6| SEPARACION DE ANILLOS
@=16¢VS = 16.0 * 1420 = 2272 cm
por lo tanto = 25 cm
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CALCULOS ‘—

& COLUMNA CANCHAS DEPORTIVAS _

¢ 1/2"@0.125 m 175|124

——035—
(RS T |
e ‘g_’.— ! L
% & um:-n‘q?{a:d‘ b

L e pasl P 1/2"@0.25 m7.00 3.50
DETALLE COLUMNA L
escala S/E ]|

@ 1/2"@0.125m 1.75

DETALLE COLUMNA

cxcaly SE




ZAPATA CANCHAS DEPORTIVAS ’

CALCULOS

Kglem2
L kgfem2
2,100.000 kgfem2 kgfem2
baiT _ ESTRUCTURAMETALICA ]
Concapto L. g
1- enredaderas H 15540
2.~ cordan superior 107 X 1 1154.300
3.- cordon inferior 107 X 1 528,780
.- i ales 5" % 1_ | 104983
5- polinesde 2° % 1 92 456
PESO = B0
CARGAVIVA = 200.000

PRESION DEL VIENTO = 513.000

wr= 37309 g |

[ 1
Concepto IA._M:!_' '!wu_g ‘_ma. Kg-
L-base x 3000 |« 0.100 1 288.000
2.- pratil x| reo0(x]| o 1 134.400
(- tera vejetal x| oo]x] o0 1 14000

| Wi=  586.400 iﬂ 1
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CALCULOS

ZAPATA CANCHAS DEPORTIVAS

[z ] GRADERIAS
Concepto H MLY M2 Espesor W.m2 no. Kg.
1.- base X 4.000 | x 0.200 | x 2,400.00 | x 1920.00C
2.- pretil 0.250| x 0.350 | x 0.200| x 2,400.00 [ x 1 42.000
3.- Trabe diagonal X 0.430 | x 0.300] x 1,200.00| x 1 154.800
wrd 2,116.800 [Kg
CARGA VIVA 400.000
SUMA 2,516.800 [Kg
[La | MUROS
Concepto H MLY M2 Espesor W.m2 no. Kg.
1.- columna 0.300] x 6.500 | x 0.300] x 2,400.00 x 1 1404.00C
2.- muro 5.100] x 3.000 x 0.280] x 1,600.00 x 1 6854.400
3.- aplanado 7.000 | x 3.000 | x 0.015] x 1,500.00 x 2 945.000
4.- boquilla 0.280] x 3.000 x 0.015] x 1,500.00 x 1 18.900C
5.- cadena de cerramiento 0.350| x 2.600 | x 0.280 | x| 2,400.00| x 4 2446.08C
5.- cadena de desplante 0.750] x 2.600 | x 0.280] x 2,400.00 x 1 1310.40C
wr 12,978.780 [Kg
| GRAN TOTAL=] 19,794.999 [kg
| 2loiserio
[ 2.1|BAsE
WT 19,794.999 19795
= - = = 3.21087 = 3.50 M
0.9(Ft) 0.9 x 6,850.00 6165.00
| 2.2]ALTURA DE BASE
WT 19795
Rn = = 5655.714
b 3.50
Rn x x? 5655.714 x 2.592 14660.18
Mmax = = 7330.08804 kg*m
2 2.00 2.00




CALCULOS

ZAPATA CANCHAS DEPORTIVAS

7330.088037
peralte = [Amax =| 36650 =| 19.14 cm
efectivo Qxb N\ 20.00 x  1.00 N\
h= dib/2er = 1814 +% + 2 = 21779305 = 25 CM
Mmax 7330.088037
AS = fsxJxd 21000 x 0.870 x 21.00 ~ 63.772
Nvs = As ___ 63772 _ 9.933
Avs 6.420
@ - franja _ 1.000 _ 0101 = 10 ™
Nvs 9.933

| por lo tanto Ref Vs 11/8" @25cm |




o ,
CALCULOS

@ J

& ZAPATA CANCHAS DEPORTIVAS

CADENA DE DESFLANTE 15X 20

| | EMRASE DETABICONDE M X M AZ

SONCRETO DE F/S= 250 KETH2

REFUERZD DE ¥5 1 1/6" CAMETRD, 2 10:CM

FLANTILLA DE SONCRETT POBRE DESSTH 0 ;O
© 5

0.05

&
G

0.00

==

=
=i
NN
=
[
.

DETALLE ZAPATA

escala S/E
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CALCULOS DE RIEGO
l RIEGO - DIVISION DE AEREAS A CALCULAR
A. AREA DEPORTIVA
B. AREA DE AUDITORIO Y PLAZA DE RODEO

C. AREA DE PLAZA PUBLICA Y CASA EJIDAL
D. AREA DE IGLESIA Y TALLERES




ANALISIS DE AREA DEPORTIVA

CALCULOS DE RIEGO

Iva

deport

de riego area

4

seccion

i cantidad 2 cantidad 4 Litros por M2
g 180° 90" totaldel/m | Area de la seccion (7lts ) Tiempo minutos
o
Q
v
il B e | e R 240.42 1075.00 7525.00 31.30
120.21 Ifm 120.21 I/m
~ cantidad 5 cantidad 1 cantidad 6 cantidad 1 cantidad 2 cantidad 2
= 180" 90* 1807 0" 180" 0"
©
Q
Q
Q
(V3]
radio= 2.B0 m radio= 280 m radio= 4.15 m radio= 4,15 m radio= 410 m radio= 4,10 m
10.21 Ifm 102 Ifm 18.16 I/m 151 Ifm 5.98 I/ 299 I/m
cantidad 2 cantidad 2 cantidad 3 cantidad 1 cantidad 4 cantidad S
180" 180" 1807 180" 1807
radio= 3.60 m radio= 290 m radio= 2.50 m radio= 225 m radio= 140 m radio= 125 m
5.25 I/m 4.23 I/m 5.47 Ifm 0.82 I/m 4.08 I/m 4.56 i/m
cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1
180° o0 90° 180° total del/m | Area de la seccién
radio= 085 m | radio= 120 m | radio= 2.00 m radio= 18 m 67.42 285.50
0.62 I/m 0.44 I/m 0.73 I/m 135 I/m
Litros por M2  TRB———
I nu
(7ts) po
1998.50 29.64




CALCULOS DE RIEGO

.[. ANALISIS DE AREA DEPORTIVA )

™M cantidad 2 cantidad 2 ] cantidad 37 litras por M2
c |0 90° gotera totalde)/m  |Area de la seccion
0 (7ts)
] 4
3
radio= 280 m | radio= 280 m | Jm= 066 =3 Thdx 29210
408 I/m 204 I/m 23.42 I/m
g Total de litros por |  Por 3 dias de
o M2 (7lts) reserva
E Repartidos en 2
O cisternas de
10055.50 30166.50 15,000 Its




CALCULOS DE RIEGO

ANALISIS DE AREA DE AUDITORIO Y PLAZA DE RODEO

de auditorio y plaza de rodeo

de riego drea

rd

seccion

— cantidad 1 cantidad 2 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 2
L 90" o0 50" 20" 135° 180"
0
o
o
Q
(¥p]
radio= 21,60 m radio= 2060 m radio= 990 m radio= 590 m radio= 590 m radio= 8BS0 m
30.05 \/m 57.32 I/m 361 I/m 2.15 I/m 1.91 I/m 12.40 I/m
cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1
180" 180" 180° a5 totaldel/m  |Areadelaseccidn
radio= 500 m | radio= 320 m | radio= 390 m radio= 365 m 117.33 1059.00
3.65 I/m 2.33 Ifm 2,84 I/m 1.06 I/m
Litros por M2 T it
empo minutos
(7hs) R
7413.00 63.18
~ cantidad & cantidad 35 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1
g 180° gotera 20" 360" 180" 180"
'O
3
radio= 160 m I/m= 0.66 radio= 450 m | radio= 100 m radio= 175 m | radio= 090 m
7.00 I/m 23,10 I/m 164 I/m 1.46 \/m 1.28 I/m 0.66 \/m
cantidad 2 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 2 cantidad 1
20" 180" 1807 a9QO° 90" 180"
radio= 170 m | radio= 165 m | radio= 120 m | radio= 135 m radio= 285 m radio= 300 m
1.24 I/m 1.20 Ifm 0.88 I/m 0.49 I/m 215 I/m 219 I/m




CALCULOS DE RIEGO

ANALISIS DE AREA DE AUDITORIO Y PLAZA DE RODEO

cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1
180" 360" 180" 360° 180" 180°
radio= 100 m radio= 100 m radio= 050 m radio= 290 m radio= 270 m | radio= 200 m
0.73 I/m 1.46 Ifm 0.36 Ifm 4,23 I/fm 1.97 I/m 146 I/m
cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1
180° 50 180° oo 90" 190"
radio= 125 m | radio= 400 m radio= 130 m | radio= 265 m radio= 150 m radio= 120 m
0.91 Ifm 146 I/m 0.95 Ifm 0.97 I/m 0.55 |fm 0.44 Ifm
cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1
360° a0” i 90" 180" 180"
radio= 120 m radio= 230 m radio= 135 m radio= 325 m radio= 270 m radio= 100 m
L75 I/m 0.84 I/m 0.49 I/m 1.19 I/fm 197 Ifm 0.73 I/m
cantidad 1 cantidad 1 cantidad 2 cantidad 1
90" 180" 90" 180" total de |/m Area de la seccion
radia= 28 m | radio= 100 m | radio= 100 m | radio= 060 m 68.66 219.00
1.04 I/m 0.73 I/m 0.73 Ifm 0.44 I/m
Litros por M2
Tiempo minutos
(7ts) P
1533.00 22:33




ANALISIS DE AREA DE AUDITORIO Y PLAZA DE RODEO

CALCULOS DE RIEGO

Seccioén 3

cantidad 1

radio= 300 m

cantidad 20

radio= 240 m

cantidad 1

radio= 240 m

cantidad 1

457

radio= 200 m

cantidad 9

radio= 190 m

cantidad 1

radio= 190 m

0.88 I/m 35.00 I/m 0,88 Ifm 058 I/m 12.47 I/m 0.69 I/m
cantidad 51 .
gotero total de I/m Area de la seccién Utn{); Tt:r) Me Tiempo minutos
/m= 086 84.16 233.00 1631.00 19,38
33.66 I/m
Total de litros por Por 3 dias de
© M2 (7lts) reserva
& Repartidos en 2
.8 cisternas de
8 10577.00 31731.00 15,000 its




CALCULOS DE RIEGO

ANALISIS DE AREA DE PLAZA PUBLICA Y CASA EJIDAL

iego area

4

seccion

de plaza publica y casa ejida

der

.’

Seccion 1

cantidad 2
180°

radio= 360 m

180"

radio =

cantidad 1

4.40 m

cantidad 1

radio=  7.20

180°

radio =

cantidad 1

5.25

180°

radio =

cantidad 1

3235 m

cantidad 1
180"

radio= 280 m

5.25 I/m

W) | I/m

2.63

Ifm

3.83

Ifm

237 Ifm

2.04 I/m

cantidad 1

radio= 265 m

180°

radio =

cantidad 1

885 m

cantidad 1

radio= 8.00

radio =

cantidad 1

3.00

m

radio =

cantidad 2

320 m

cantidad 1

radic= 410 m

0.97 Ifm

6.45 I/m

5.83

I/m

2.19

I\fm

4,67 I/m

299 Ifm

cantidad 1

radio= 300 m

360"

radio =

cantidad 1

400 m

cantidad 1

radio= 2.35

radio =

cantidad 1

3.00

m

radio =

cantidad 1

410 m

cantidad 2

radie= 775 m

438 I/m

583 I/m

0.86

I/m

438

Ifm

14s I/m

5.65 I/m

cantidad 1
180"

radio= 640 m

180°

radio =

cantidad 1

415 m

cantidad 2
180"

radio= 3.30

m

180"

radio =

cantidad 1

130

m

180°

radio =

cantidad 1

100 m

cantidad 4
gotero

I/m= 0.66

4.67 I/m

08 I fm

4.81

I/m

131

I/m

073 I/m

2.64 I/m

cantidad 2

radio= 330 m

360"

radio =

cantidad 1

330 m

cantidad 2
180"

radio= 100

180°

radio =

cantidad 2

1.80

m

radio =

cantidad 1

500 m

cantidad 2
180"

radio= 450 m

4.81 I/m

4.81 Ifm

146

I/m

263

I/m

1.82 I/m

6.56 Ifm




CALCULOS DE RIEGO

cantidad 2

cantidad L Litr
. os por M2 :
180" 90" total de I/m Area de la seccion ( 7':3 ) Tiempo minutos
alles - 300 5 |-vedios: E30° 54 111.08 804.50 5631.50 50.70
219 I/m 4,59 Ifm
~ cantidad L cantidad 2 cantidad 1 cantidad 2 cantidad 1 cantidad 1
c 180* 90" 45* 180" 90" 20"
0
o
Q
Q
wy
radio= 360 m radio= 330 m radio= 400 m radio= 200 m radio= 220 m radio= 160 m
2.63 I/m 241 Ifm 117 I/m 292 Ifm 0.80 I/m 0.58 I/m
cantidad L cantidad 1 cantidad 1 cantidad 2 cantidad 3 cantidad 1
180° 180° 180" a0” 180" 180°
radio= 135 m radio= 110 m radio= 0.90 m radio= 260 m radio= 260 m radio= 120 m
0.98 I/m 0,80 Ifm 0,66 Ifm 1.90 I/m 5.69 I/m 0.88 I/m
cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1
180" 90" 90" 180° 90" 180"
radio= 150 m radio= 180 m radie= 340 m radie= 340 m radio= 500 m radies 300 m
1.09 I/m 0.66 Ifm 1.24 Ifm 2.48 I/m 1.82 Ifm 2.19 I/m
cantidad * cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1
180" Elg 20" 180r 20" 1807
radio= 250 m radio= 250 m radio= 585 m radie= 160 m radio= 390 m radio= 195 m
1,82 I/m 091 I/m 213 I/m 117 Ifm 142 I/m 142 I/m




CALCULOS DE RIEGO

ANALISIS DE AREA DE PLAZA PUBLICA Y CASA EJIDAL

cantidad 1 cantidad 2 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 5
180" 90° 180" 90" 180° 90"
radio= 150 m radio= 190 m radio= 190 m radio= 400 m radio= 500 m radio= 185 m
1.09 I/m 139 I/m 139 Ifm 1.46 I/m 3.65 I/m 337 I/m
cantidad 5 cantidad 2 cantidad 3 cantidad 2 cantidad 1 cantidad 1
180" 90" 180" 90" 180" 180°
radio= 185 m radio= 100 m fadio= 100 m radio= 185 m radio= 500 m radio= 200 m
6.75 Ifm 07 Ifm 219 Ifm 1.35 Ifm 3.65 Ifm 1.46 I/m
cantidad 1 cantidad 2 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1
180" 360" 20" 90" 180" 180"
radio= 3.00 m radio= 250 m radio= 285 m radio= 360 m radio= 200 m radio= 295 m
219 I/m 7.29 I/m 104 I\/m 131 I/m 1.46 \/m 2,15 I/m
cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 6
90" 0" 1807 180° 1807 gotero
radio= 455 m radio= 350 m radio= 345 m radio= 150 m radio= 200 m I/m= 0.66
1.66 I/m 128 I/m 2.52 I/m 1.09 I/m 1.46 Ifm 3.96 I/m
S Litros por M2 5
total de I/m Area de la seccion (7hts) Tiempo minutos
95.63 411.50 2880.50 30.12

-



CALCULOS DE RIEGO

'- ANALISIS DE AREA DE PLAZA PUBLICA Y CASA EJIDAL .

Total de litros por |  Por 3 dias de
M2 (7lts) reserva

Repartidos en 2
cisternas de
8512.00 25536.00 15,000 lts

Cisterna




CALCULOS DE RIEGO

ANALISIS DE AREA DE IGLESIA Y TALLERES

E; i cantidad 1 cantidad 1 cantidad 2 cantidad 2 cantidad 2 cantidad 1
el c o0 agr 180° 180° 3607 ap*
| e
— (@]
™| ©
et vy
> radio= 190 m | radio= 450 m | radio= 150 m | radio= 200 m | radio= 235 m | radio= 660 m
g 0.69 I/m 164 I/m 2,19 Ifm 2.92 I/m 6.86 \/m 241 I/m
Q cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 2 cantidad 1
'E‘D 90" 180" 180° 360" 90° 180°
4F]
©
(4]
(4)] radio= 460 m radio= 190 m radio= 460 m radio= 3,10 m radio= 415 m radio= 4.10 m
| -
Ns] 168 I/m 139 I/m 3.35 Ifm 4,52 Ifm 3.03 I/m 299 I/m
O cantidad 1 cantidad 2 cantidad 1 cantidad 3 cantidad 1 cantidad 1
oo 90° 180° 180" 180° 180° 180°
Q
e
QL
©
c radio= 630 m radio= 630 m radio= 250 m radio= 250 m radie= 220 m radio= 150 m
O 2.30 I/m 9.19 I/m 1.82 Ifm 5.47 I/m 1.60 i/m 1.09 I/m
8 cantidad 2 cantidad 3 cantidad 1 cantidad 12
D 180° 180° 360° gotero totaldel/m | Area de la seccion
wn -
J
radio= 350 m | radio= 180 m | radio= 350 m Ifm= 0.66 7742 411.00
5.10 I/m 4.16 I/m 510 I/m 7.92 Ifm
Litros por M2 Tiempo minutos
(7Hts) $o
2877.00 37.16




ANALISIS DE AREA DE IGLESIA Y TALLERES

CALCULOS DE RIEGO

o~ cantidad 1 cantidad 1 cantidad 2 cantidad 1 cantidad 2 cantidad 3
£2~ o 180" 180° 90° 180" 180"
o
Q
o
Q
w
radio= 300 m radio= 350 m radio= 300 m radio= 6.80 m radio= 355 m radio= 190 m
1.09 Ifm 2.55 I/m 4.38 I/m 2.48 I/m 518 Ifm 4.16 I/m
cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1
360° 45 Elig 180* 180" 180°
radio= 355 m radio= 660 m radio= 250 m | radio= 100 m radio= 140 m | radio= 085 m
5.18 I/m 193 I/m 0.51 I/m 073 I/m 102 Ifm 0.62 Ifm
cantidad 5 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1 cantidad 1
180" 180" 180" 90* 90" total de l/m
radio= 060 m | radio= 200 m | radio= 120 m | radio= 215 m | radies 570 m 37.60
2.19 I/fm 146 I/m D.82 I/m 0.78 Ifm 2.08 Ifm
’ Litros por M2
Area de la seccién P Tiempo minutos
(7hts)
236.50 1655.50 44.02
& | Total delitros por |  Por 3 dias de
o M2 (7lts) reserva
ks Repartido en 1
o cisternas de
4532.50 13597.50 15,000 Its






